

## FSKF styrelsemöte 2022-02-04

**Deltagare:** Niklas Roos af Hjelmsäter, Pernilla Järverot, Marina Högländ, Petri Peltonen, Maria Lindeberg, Maria Jansén, Vibeke Bildt  
**Plats:** Teams  
**Tid:** kl. 11.30-13.30

### Protokoll

1. Föregående möte,  
Styrelsemöte, med adjungerande 2021-12-03, läggs till handlingarna.
2. Ekonomi/kurser,  
Vibeke rapporterar. Föreningen redovisar en förlust för 2021 på 80 000 kr med anledning av den nya hemsidan. De pengar som finns kvar på ett projektkonto 50 000 kr förs över på föreningskontot.

Frågor kring kursadministration och kursplanering behöver redas ut. Vibeke tar fram ett förslag, så styrelsen tar ett beslut vid nästa möte med kort beskrivning om hur inbjudan till kurs ska göras framöver nu när alla uppgifter kring kurserna finns samlade på webben, tar med några punkter om ekonomi och avgift,

3. Verksamhetsberättelse handlingar,  
Planering av mötet, till ordförande föreslås Cecilia, fd Norrtälje, Niklas kontaktar. Uppföljning rubriker till VP 2021, Niklas skickar ut länk och kontaktar revisorer och aktiverar valberedningen.  
Beslut – Deadline texter 14/2
4. VP 2022, vilka fokusområden?  
förslag finns med i föregående protokoll.  
\* Kulturskolekonferens 2022, barns fritid, bilaga M mm.  
\* Digitalisering och inspiration, 2022-2023, förbereda verksamhetsutveckling konferens  
\* Otillbörlig påverkan, 2022-2023, samtalsklimat, stötta värdegrundsutveckling  
\* RIK 2,0 uppdatera, inventera oss och fortsätta utveckla, presentera för varandra och politiken 2022-2023  
\* Folkhälsofrågor, hela livet, målgrupp äldre vuxna, mm \* Beslut,
5. Studieresa Finland - Helsingfors  
Planeringsgrupp Marina, Niklas, Maria Lindeberg, inte haft möjlighet att planera pga restriktioner med pandemin.

Resonemang i styrelsen kring Nordiska nätverket 5-6 maj, huvudstadskulturchefer,  
World city forum, 5-7 oktober, Helsingfors med konferens  
Beslut – resan ställs in resan i vår.  
Resan tas upp till Chefsmötet 31/3 med förslag resa till Helsingfors i oktober,  
sammanslaget med årets konferens/lunch till lunch.

6. Ny medlem till idrottschefsnätverket,  
Behöver en deltagare,  
Styrelsen förslår att Haninge, Linda tillfrågas

7. Övrigt

\*Förvara FSKF handlingar i Stockholm, Marina återkommer

\*Funkisnätverket, youtube-kanal i FSKF regi,  
Diskussion om ansvarig utgivare, personuppgifter GDPR, mm  
Beslut: Av säkerhetsskäl föreslås att föreningen inte startar en Youtubekanal, gruppen  
uppmannas att ta frågan med någon av medlemskommunerna som kan hantera det i sin  
plattform.

\*Regionala anläggningar, kort lista på aktuella frågor tex

Kartinganläggning, Järfälla, nytt avtal 2022-2025

Friidrottshall – byggs ny i Bällsta, Stockholm plan för 2026 i etapper,

\*Kulturskola över kulturgränserna, Jelena med i diskussioner med Niklas och Petri

Kommande möten:

| Tid och datum | plats               | fokus  |
|---------------|---------------------|--|
| 31/3          | Centralt Stockholm  | Konstituerande, efter årsmötet                     |
| April/maj,    | i samband med resan | Avstämning/uppföljning                             |
| 15/6 kl 14.30 | tex Blå porten      | 14.30 Styrelsemöte<br>15.30 Chefsmöte<br>16.30- AW |



Niklas Roos af Hjelmsäter,  
ordförande



Pernilla Järverot,  
sekreterare

**Kontakt:**

fskf c/o Pernilla Järverot  
Kultur-, demokrati- och  
fritidsförvaltningen  
Järfälla kommun  
177 80 Järfälla

**Organisationsnummer:**

812000-2855

[www.fskf.nu](http://www.fskf.nu)